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Beč i dalje privlači doseljenike iz EU-a 

Grad Beč i dalje bilježi snažan priljev obrazovanih stručnjaka iz Europske unije, a kroz 

program StartWien nudi sveobuhvatnu podršku za njihovu bržu integraciju u društvo i na 

tržište rada. 

Kako pokazuju podaci o stanovništvu za 2025. godinu austrijskog Zavoda za statistiku, 

najčešći doseljenici u dunavsku metropolu su ljudi iz EU-a. Čak 15,28 posto stanovnika Beča 

stanovnici su Europske unije koji nemaju austrijsko državljanstvo, a među njima je mnogo 

visokoobrazovanih stručnjaka. Tijekom 2024. godine u Beč su se najčešće doseljavali 

državljani Njemačke, Rumunjske, Mađarske, Bugarske i Italije. Kako bi doseljenicima i 

njihovim obiteljima olakšali snalaženje u novom okruženju, Grad Beč razvio je program 

podrške pod nazivom StartWien. 

Već je sada među stalno zaposlenima u Beču njih čak 47 posto migracijskog porijekla. „Bečko 

društvo i gospodarstvo danas su nezamislivi bez doprinosa doseljenih osoba i njihove djece. 

Programom StartWien želimo svim novopridošlima olakšati početak u našem gradu i pružiti im 

najbolju moguću podršku u snalaženju u novom životnom prostoru“, rekla je 

dogradonačelnica i članica bečkog poglavarstva za integraciju Bettina Emmerling. 

„StartWien ne želi samo poticati profesionalnu integraciju doseljenika, nego im i izgraditi most 

prema društvenom životu u Beču“, objašnjava Violeta Radic, voditeljica programa StartWien pri 

Magistratskom odjelu za integraciju i raznolikost (MA 17). Glavne usluge programa uključuju 

besplatne orijentacijske razgovore i informativne radionice na teme poput obrazovanja, 

zdravstva i stanovanja, kao i poticaje za učenje njemačkog jezika. Tijekom informativnih 

događanja osigurana je besplatna skrb za djecu. 

Internetska stranica programa start.wien.gv.at nudi informacije na 14 jezika te videa s 

objašnjenjima na teme kao što su tržište rada, obrazovni i zdravstveni sustav. Novi stanovnici 

Beča putem ove platforme, prilagođene njihovim potrebama, imaju pristup sadržajima na 

svom materinskom jeziku i na jednostavnom njemačkom jeziku. Online se mogu prijaviti za 

orijentacijski razgovor, pronaći termine informativnih događanja i kontaktirati certificirane 

pružatelje tečajeva njemačkog jezika. 

Slika 1: Beč i dalje privlačan za doseljenike 
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https://start.wien.gv.at/
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 
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